Tema ypoka:

MexaHun4yeckasn paodora.

EAVHNLUBLI U3MepeHUs.



OCHOBHbIE NMOHATUA:

* MEXaHMYecKasa paboTa;

* OT Yero 3aBUCUT MexaHun4yeckas
paboTa;

* doopmyna paboTbl, eanHULLbL
N3MEPEHUS;

* yTO TAakoe 1 [x.



MexaHu4eckasi paboma —

3amo nepemMmeuwieHue mesna
noo delicmeueM cuJsibl.



Paboma 3asucum om:

* IPUJSIOXKEHHOU K meJly CUsbl.

* IPOUOEHHO020 nymul.



dopmyrna padoTbl

A=F*S
A=F*]
A — pabota, [IX (axoynb)

F — cvna, H (HbLIOTOH)
S (I) -nyTb, Mm (MeTp)



OnpepeneHue:

OJduH Oxoysib - amo paboma
Komopyo coeepwiaem

cusia 6 1 HbFOMOH npu

nepemeweHuu mena Ha 1 Mmemp s
HanpaeJsieHuu deucmeus Cusibl.



[1aBanTe npoaHanusmpyem doopmyny
pPaboThbl:

A=F*S
e ecrtluF¥0uS#0, mo A#0-

mersio nepemMmeuwiaemcs rnoo
deucmeuem cursibl,

paboma ebInosIHsiemcsi.



A=F*S

2. ecnuF=0,H0 S #0, mo A=0 -

meJsio osuXxemcs rno uHepyuu,
m.e. ecmb O8UXXeHue, HO Hem
deucmeyrouwleu cursebl,

paboma He coeseplwaemcsi.



A=F*S

.ecnuF¥0uS=0, mo A=0-
merJio, fiexkaujee Ha cmorie,
deluicmesyem Ha cmoii ¢ cusod,
HO He repemMeuwlaemcH,

paboma He cosepuwaemcsi.



3agaua Ne 5.
Pelwntb camMoCTOATeNbHO.

Bbluncnurte BbICOTY, Ha KOTOpPYIO
Obina nogHATa MpamMmopHas
KONMMOHHa maccou 3,5 T, ecnu npwu
3TOM Oblna coBepLueHa paboTa

105 kx.



PelwleHue:

[aHo: CWU: Popmynbl: | PelueHue:

m=3,5T 3500kr h=A/F F] = kr*H/kr =H
A=105k[0x| 1050000x | F = m*g [h] = Ox/H=H*M/H=m
h-?

F=3500*10=35000 (H) =35 (kH)
h=105000 / 35000 = 3 (m)
OtBeTr: h=3wm



IlomallHee 3agaHue:

 § 41 —yutatb U OTBEYaTb Ha BOMPOCHI.

* YnpaxHeHune 24, 3agayn Ne 1- ycTtHO, Ne
4.5 — nNMCbMEHHO.

Bbly4ynTb KOHCMEKT.



